
Korodi Attila veszi át Borbély László helyét a környezetvédelmi minisztérium élén

2012. 4. 10.

Korodi Attilát javasolja környezetvédelmi miniszternek az RMDSZ – jelentette be kedden Kelemen Hunor, a szövetség Állandó Bizottságának ülését követően. Traian Băsescu államelnök kedd délután már alá is írta Korodi kinevezését. A Hargita megyei politikus azt követően foglalhatja el ismét a miniszteri széket, hogy Borbély László korrupció gyanúja miatt a napokban lemondott a környezetvédelmi minisztérium éléről.

Korodi Attila a csütörtökön lemondott Borbély Lászlótisztségét veszi át a minisztérium élén. A 35 éves Hargita megyei politikus a 2004-es parlamenti választásokat követően a Környezetvédelmi és Vízgazdálkodási Minisztérium államtitkára. 2007 március és 2008 december között ugyanezen minisztériumot vezette.

Borbély László csütörtökön távozott a környezetvédelmi minisztérium éléről, azt követően, hogy az Országos Korrupcióellenes Igazgatóság (DNA) befolyással való üzérkedéssel, illetve hamis vagyonyilatkozat-tétellel gyanúsította meg.

A DNA szerint Ioan Ciocan, egy avasfelsőfalui üzletember 2011 során Szepessy Szabolcs miniszteri tanácsos közvetítésével megvásárolta Borbély László környezetvédelmi és erdőgazdálkodási miniszter befolyását azzal, hogy Lescaci Com Kft nevű cége költségén mintegy 20 ezer euró értékben végzett lakásfelújítási munkálatokat az RMDSZ-es tárcavezetőnek. Ennek az volt a célja az ügyészek szerint, hogy Borbély befolyása révén közbeszerzési szerződésekhez jusson a miniszternek alárendelt Vízgazdálkodási Hivatalnál, és hogy prioritást élvezzen néhány, a hivatallal korábban leszerződött és folyamatban levő, vagy befejezett munkálat ellenértékének kifizetésénél.

A nyomozóhatóság ugyanakkor azt állítja: Borbély László nem tüntette fel vagyonyilatkozatában egy marosvásárhelyi ingatlan értékesítését. A nyilatkozatában nem szerepel ugyanakkor a feleségével együtt vásárolt bukaresti tömbházlakása sem, melyet anyatársa, Vincze Mária nevére íratott.

Borbély szerint a gyanú alaptalan, távozásával azt akarta megelőzni, hogy a gyanú a kormány munkáját is beárnyékolja.

[Forrás: Krónika]